

抓机遇,新华制药发展上快车道

11月7日,中国共产党山东新华医药集团有限责任公司暨山东新华制药股份有限公司第四次代表大会召开。回首新华制药第三次党代会以来的五年,是企业历史上极不平凡的五年。五年来,公司党委带领全体干部职工深入贯彻落实科学发展观,坚定推进结构调整,努力抓好园区建设,加快推进科技创新,积极实施国际化战略,不断强化基础管理,着力加强党的建设,取得了各项工作的新成就,谱写了公司发展的新篇章。

通讯员 扈艳华

过去的五年 综合实力显著增强

2013年,新华医药集团实现营业收入34.07亿元,比2008年增长47.36%;实现利润7072万元,比2008年增长132.71%;资产总额41.28亿元,比2008年增长68.7%;出口创汇1.85亿美元,比2008年增长32%。

今年以来,新华医药集团克服诸多不利因素的影响,全力做好改革发展各项工作,企业发展呈现出可喜势头。今年1-9月份,公司实现营业收入同比增长8.4%,实现利润同比增长38.8%,出口创汇1.52亿美元,同比增长7.81%。

过去的五年 结构调整升级优化

新华制药原料药规模优势、配套优势得到巩固扩大。目前,公司主导原料药阿司匹林年生产能力达到15000吨,比2008年增长100%;“五安”系列达到10000吨,增长10%;布洛芬达到7000吨,增长50%;咖啡因系列达到6000吨,增长20%;左旋多巴达到450吨,以上规模均居全球前列。

五年来公司新投产特色原料药产品10个,累计实现销售收入6.8亿元,年均增长120%。公司多功能产业化中心投用后,特色原料药投产速度明显加快,目前已有格列美脲、卡比多巴、氨氯地平13个产品正在实施产业



化,达产达效后,将给公司带来可观利润。

过去的五年 科技创新再攀高峰

五年来,新华制药累计投入科研资金4.4亿元,总部园区新的研发中心投用,与山东大学、淄博高新区共同建设了山东大学淄博生物医药研究院,建立了院士工作站、博士后工作站、泰山学者岗位,与20多家国内外科研机构开展深层次合作,取得新药证书3个,生产批件7个,保健品文号4个,新药临床批件7个,受理文号36个,

布局新产品80余项。

五年间,新华制药获得授权专利39项,异丙安替、布洛芬、阿司匹林等先后获得国家重大专项8次,争取国家、地方科技专项资金9200余万元。与可乐、三菱、葛兰素史克、罗氏、强生等100多家知名跨国企业的战略合作关系更加紧密。

过去的五年 产品质量要求更严格

新华制药质量管理体系日趋完善,所有在产药品均通过了新版GMP认证,特别是制剂通过英国卫生部和国际药

房协会认证后打开了公司制剂出口规范市场的大门。

五年间,为保证产品质量,新华制药先后投资836万元,完成各类职工教育培训284项,16907人次参加,选派1656人次外出培训,培训金蓝领340名,推荐申报技师556名,高级技师567名,其中包括省首席技师7名、市首席技师10名、市技术能手17名,9名员工被认定为淄博市高层次人才,公司被批准为淄博市首家及山东省首席技师工作站,被评为山东医药行业优秀人才培养基地、中国教育百强企业和中国企业培训示范基地。

新华制药再投“重磅炸弹”,肠易激综合征有了新药“克星” 国家3.1类新药保畅即将上市

近日,山东新华制药股份有限公司自主研发的国家3.1类新药保畅(聚卡波非钙片)得到了国内外众多消化系病领域专家的关注。据悉,该药已获得国家局批准,取得原料文号 and 制剂文号,将于近日推向市场。

专治肠易激综合征及便秘症状

保畅(聚卡波非钙片)主要用于改善肠易激综合征(IBS)的便秘、腹泻、腹痛及腹胀等消化道症状,也可用于其它原因引起的便秘症状。

据了解,肠易激在人群中的综合征发病率约为10%—22%,慢性便秘的发病率约为15%,均属于十分常见的多发病,严重影响患者的日常生活。便秘使机体内的毒素无法及时排除,废物和有害物质容易被身体再次吸收,尤其是其中所含的致癌物质在肠道中积存时间过长,容易引起直肠癌及其

他消化系统癌症;而腹泻则会大大降低身体的抵抗力,导致营养不良,贫血及维生素缺乏,使人体对传染病及各种感染的抗病能力减弱。

肠易激综合征和慢性便秘的常见性和危害性催生市场上诞生了不少针对性的药物,然而有些药物还存在一定的局限性。例如有一定刺激性,易使患者出现药物依赖、电解质紊乱,各种症状不能兼顾,可致水样便及低血钾,有效率不高,长期应用可能会引起结肠黑变病,甚至增加大肠癌的危险性等。

可大大降低药物副作用

“保畅的上市将能有效改善上述状况。”据新华制药相关负责人介绍,聚卡波非钙片在胃内酸性条件下钙游离能变成聚卡波非,聚卡波非不被人体吸收,而是利用其在小肠内和大肠内等中性条件下具有吸水而膨润凝胶化的特性来治疗腹泻、便秘、腹痛及腹胀等消化道疾病。

“服用该药后12—72小时即能诱发肠运动,可有效改善肠易激综合征的诸多症状。具有很多优势:一是有效率高,可以双重调节便秘和腹泻症状;二是安全性高,人体不吸收,无刺激,无依赖,无电解质紊乱;三是品质高,新华制药自产原料,已通过多国质量审计。”上述负责人表示。



保畅有望成大制剂领军品种

据悉,新华制药是国内最早生产,规模最大,技术水平最高的聚卡波非原料药生产企业,2005年实现规模化生产,产能500吨/年,出口美国、日本等市场,并通过多国质量审计,内控标准高于USP,确保了聚卡波非钙片制剂的卓越品质。

保畅(聚卡波非钙片)的成功上市标志着新华制药在新药研发领域取得了突破性进展。另外,据了解,在福建宁德、济南、重庆召开的消化病学术会议上,来自全国消化病领域的

数百位专家深入交流了消化系统疾病的发病、检查、诊断、治疗等前沿信息,其中,保畅受到了临床专家的一致认可和广泛兴趣,他们认为保畅是非常安全的容积性轻泻剂,对肠易激综合征(IBS)和慢性便秘治疗的有效率比同类药物高,值得临床广泛推广应用。

该产品将成为新华制药制剂中继舒泰得(雷贝拉唑钠肠溶片)之后的消化系统又一重磅炸弹品种,有望成为新华大制剂战略的领军品种。

保畅值得 临床推广应用

本报讯 10月10日,2014中国消化内镜学术大会在济南召开,来自全国各地医院的消化病领域1000多位专家参会,会议中共同交流了消化系统疾病的发病、检查、诊断、治疗等前沿信息,尤其是对与内镜检查、护理有关的前沿课题进行了深入的探讨和解读,成为全国消化系统疾病学术交流的最大平台。

新华制药在本次会议重点宣传了国家3.1类新药保畅(聚卡波非钙片)和新一代质子泵抑制剂舒泰得(雷贝拉唑钠肠溶片),专家们纷纷对保畅表示出浓厚的兴趣,认真研究产品说明书和临床资料,并与公司销售人员进行热烈讨论。

保畅是治疗肠易激综合征(IBS)和慢性便秘的新型药物。与会专家们指出目前治疗肠易激综合征(IBS)的药物比较少,且有效率不高,而治疗慢性便秘的泻剂类药物多具有刺激性,甚至会引起电解质紊乱,专家们认为保畅不经血液吸收这一点提示极高的安全性,有效率达到71%以上,也比同类药物的有效率高,值得临床广泛推广应用。

福建消化病学术会 保畅大放异彩

本报讯 8月22日,福建省第十八次消化病学术会议在福建省宁德市万达嘉华酒店胜利召开,来自福建省消化病领域的260多位专家共襄盛举,在为期两天的会议中深入交流了消化系统疾病的发病、检查、诊断、治疗等前沿信息,为福建省消化病学术会议的合理诊治提供了更加科学规范的指导。

新华制药在本次会议中举办了“IBS及功能性疾病的治疗新进展”专题论坛,与武田制药、施贵宝等跨国企业同台亮相,论坛围绕肠易激综合征(IBS)和慢性便秘等疾病的流行病学、发展趋势、治疗手段及新型药物等课题展开,演讲专家与台下专家互动交流,气氛热烈,新华制药分论坛取得圆满成功。

新华制药国家3.1类新药保畅(聚卡波非钙片)受到临床专家的一致认可和广泛兴趣,许多专家来到新华制药的展位上对保畅进行咨询。福建消化系统的专家们对保畅给予了充分的认可和极高的评价。

保畅亮相重庆 受到与会人员追捧

本报讯 11月1日,晚秋时节,山城重庆迎来了第14次全国消化系病学术会议的胜利召开,来自全国各地的3000多名消化病专家参会,人数之多,规模之大,盛况空前。新华制药保畅(聚卡波非钙片)继福建消化会议、济南全国内镜学术会议之后又一次在重庆亮相,品牌形象深入人心。

据了解,保畅为新华制药历经7年自主研发的国家3.1类新药,原料2005年实现规模化生产,通过多国质量审计,制剂车间通过英国MHRA认证,品质卓越,对治疗肠易激综合征及便秘症状有很好疗效。



新华制药展位受到很多参会客户关注。